



В Курской области вынесен приговор в отношении женщины, совершившей убийство своего ребенка

Собранные следственными органами СУ СК России по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летней жительнице города Курска. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

Следствием установлено, что у молодой женщины убежденной о наличии у своей малолетней дочери неизлечимых заболеваний нервной системы, которые повлияют на дальнейшее ее развитие, и приведут к инвалидности, возник умысел, направленный на совершение убийства своей дочери. 14 апреля 2020 года женщина перекрыла одеялом своей малолетней дочери доступ кислорода, от чего она скончалась.

Приговором суда с участием коллегии присяжных заседателей женщина признана виновной в убийстве своей малолетней дочери. Ей назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 12 лет, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, с ограничением свободы на срок 1 год 6 месяцев.

21 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1559693>